



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Διεύθυνση: Δραγατσανίου 4, Αθήνα 10559
Τηλ.: 210 368 9575

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ MY STUDIES

Από 27.11.2023 έως και 05.12.2023

Οι ημερομηνίες θα τηρηθούν αυστηρά και δεν θα υπάρξει παράταση.

Οι φοιτητές υποχρεούνται σε κάθε εξεταστική περίοδο (εκτός της εξεταστικής του Σεπτεμβρίου) να δηλώνουν μέσω web από την ιστοσελίδα <http://my-studies.uoa.gr>, όλα τα μαθήματα του εξαμήνου τα οποία θέλουν να παρακολουθήσουν και να εξεταστούν σε αυτά.

Από το Χειμερινό εξάμηνο α.ε. 2023-2024, με την αλλαγή στη χρονολογική σειρά της διαδικασίας των δηλώσεων μαθημάτων/συγγραμμάτων (βλ. σχετική ανακοίνωση [εδώ](#)), οι φοιτητές θα πρέπει ΠΡΩΤΑ να δηλώσουν στο my-studies τα μαθήματα στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν και μετά να δηλώσουν τα αντίστοιχα συγγράμματα στην εφαρμογή του Ευδόξου για τα δηλωθέντα στο my-studies μαθήματα.

Την τελική ευθύνη δήλωσης μαθημάτων την έχει ο ενδιαφερόμενος φοιτητής και μόνο. Μαθήματα που δεν δηλώθηκαν, δεν μπορούν να εξετασθούν και δεν αναγνωρίζεται οποιαδήποτε προαγωγική βαθμολογία.

ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ MY STUDIES

Μετά το πέρας της καταληκτικής ημερομηνίας **και μέσα σε διάστημα 3 ημερών** από το τέλος αυτής, ο κάθε φοιτητής **ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΕΙ** την ορθότητα της δήλωσής του μέσα από τον σύνδεσμο «Ιστορικό Δηλώσεων» και σε περίπτωση διαπίστωσης παράληψης ή λάθους να επικοινωνήσει μέσα σε αυτό το διάστημα των 3 ημερών με τη Γραμματεία. (Το Ιστορικό δηλώσεων δεν είναι ενεργό όταν το σύστημα δέχεται δηλώσεις. Το ιστορικό δηλώσεων εμφανίζεται μετά τη λήξη της προθεσμίας πχ το απόγευμα της 05/12/23). Μετά από το διάστημα αυτό ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΕΚΤΗ ΚΑΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ. Οι φοιτητές που δεν θα δηλώσουν μαθήματα **ΔΕΝ** θα μπορέσουν να συμμετάσχουν στην εξεταστική του χειμερινού εξαμήνου.

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΩΣ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΙΔΑΧΘΕΙ ΑΚΟΜΗ, ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΧΤΑ ΠΡΟΣ ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΞΕΤΑΣΗ. Ανοιχτά προς δήλωση και εξέταση (μόνο για τους επί πτυχίω φοιτητές) θα είναι τα μαθήματα εαρινού που προσφέρονται από άλλα τμήματα στο τμήμα μας.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

A. Οι φοιτητές μπορούν να μεταβάλουν τη δήλωσή τους στο My Studies όσες φορές επιθυμούν μέχρι τη λήξη της περιόδου των δηλώσεων. **ΠΡΟΣΟΧΗ:** κάθε φορά που πραγματοποιείται μεταβολή της δήλωσης, θα πρέπει να δηλώνονται **ΕΞΑΡΧΗΣ ΟΛΑ** τα επιθυμητά μαθήματα. Οδηγίες δηλώσεων στο My studies:

http://www.turkmas.uoa.gr/fileadmin/turkmas.uoa.gr/uploads/my_studies/Odigies_pros_Foitites_gia_to_My-Studies.pdf

Β. Οι φοιτητές Α' εξαμήνου μπορούν να δηλώσουν μέχρι και **05** μαθήματα ενώ των Γ', Ε', Ζ' και οι επί πτυχίω μπορούν να δηλώσουν μέχρι και **10** μαθήματα **ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ** εξαμήνων.

Γ. Στην εφαρμογή του «**My-Studies**» δηλώνονται **ΜΟΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΑ & ΟΧΙ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ**.

Υπενθυμίζουμε ότι:

- 1.** στο πλαίσιο των μεταβατικών ρυθμίσεων οι φοιτητές με έτος εισαγωγής έως **και το 2020 – 2021 (επί πτυχίω)**, μπορούν να δηλώσουν οποιαδήποτε μαθήματα επιθυμούν (έως 10) είτε υποχρεωτικά είτε επιλογής προκειμένου να συμπληρώσουν τον απαιτούμενο αριθμό ΔΜ. (παραμένει και η προϋπόθεση να έχουν εξεταστεί επιτυχώς στα μαθήματα γλώσσας από 1ο έως 7ο εξάμηνο (αντιστοιχισμένα από το παλαιό ή από το νέο ΠΠΣ) χωρίς δέσμευση προαπαιτουμένων).
- 2.** Η προϋπόθεση της συμπλήρωσης του ελάχιστου αριθμού μαθημάτων σε τουλάχιστον δύο Θεματικές Ομάδες (ΘΟ) ισχύει μόνον για τους ενεργούς φοιτητές με έτη πρώτης εγγραφής 2021, 2022, 2023 και εφεξής και επίσης ισχύουν οι βασικές προϋποθέσεις του νέου ΠΠΣ για τη λήψη πτυχίου (30 Υ + τουλάχιστον 10 ΥΕ – όπως αυτά αποτυπώνονται στο νέο ΠΠΣ) και να εκπονήσουν πτυχιακή εργασία (αντιστοιχεί σε 10 ECTS) ή να εξεταστούν επιτυχώς σε δύο εκ των ΥΕ μαθημάτων που προσδιορίζονται και ως «ΑΠΕ» (Αντί Πτυχιακής Εργασίας).

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΠΑΡΑΤΑΣΗ

Από τη Γραμματεία